

Любимый город

№ 39 от 5 октября 2023 г.

Заречный

СВЕЖИЙ ВЗГЛЯД НА ЗАРЕЧНЫЙ



29 сентября Заречный принимал представителей региональных СМИ. Пресс-тур был проведен в рамках празднования Дня работников атомной промышленности. Местным и приезжим журналистам показали, как меняется наш город благодаря финансовой поддержке Белоярской АЭС. Погода в прошлую пятницу была не слишком благоприятной, тем не менее, теплую атмосферу во время прогулки по достопримечательностям отметили все участники пресс-тура – спасибо организаторам!

Гостям из Екатеринбурга, Арты, Нижнего Тагила, Алапаевска, Туринской Слободы, Новоуральска, Лесного, Горноуральского городского округа показали объекты, которые финансировались при участии атомной отрасли.

«Нам важно было показать, как развивается город, в котором присутствуют объекты атомной промышленности, и как помогает в этом развитии тесное взаимодействие органов местного самоуправления с градообразующим предприятием Белоярской атомной станции, с Концерном Росэнергоатом. Как работает Соглашение между Госкорпорацией Росатом и Губернатором Свердловской области о дополнительных налоговых отчислениях для финансовой поддержки атомградов», – отметил по итогам пресс-тура у себя на страницах в социальных сетях Глава городского округа Заречный Андрей ЗАХАРЦЕВ.

Гордиться Заречному, действительно, есть чем – город планомерно хорошеет и развивается.

Маршрут для журналистов включал детский сад «Солнышко» (с вводом в эксплуатацию которого в Заречном нет очередей в ДОУ), Аллею Влюбленных с памятником Петру и Февронии (куда приезжают молодожены со всей округи и где проводятся праздники в День семьи, любви и верности), Таховский бульвар (реконструированную в 2021 году согласно пожеланиям зареченцев огромную современную зону отдыха с множеством площадок для спорта, творчества, проведения масштабных городских мероприятий), Детскую музыкальную школу и спортивную школу «Атом» (где созданы все условия для получения доп. образования и развития детей), Храм во имя Покрова Божией Матери (где гостям спели а капелла, продемонстрировали «полётность звука», которой наслаждаются участники хоровых фестивалей «Поющий ангел»), прекрасную набережную имени Героя Советского Союза Николая Григорьева (которая продолжает обновляться за счет строительства Эко-парка – в 2024 году маршрут от Таховского бульвара через набережную до улицы Кузнецова будет заасфальтирован).

Представители СМИ разделили радость за воспитанницу СШ «Атом» – известие о том, что 15-летняя Дарья ШИЛИНА завоевала «золото» на Чемпионате мира по подводному плаванию в Белграде, её тренер и директор спортивной школы Евгений СМЕРНОВ получил за несколько минут до встречи с журналистами.

Также в ходе пресс-тура состоялось торжественное событие – директор Белоярской АЭС Иван СИДОРОВ вручил команде зареченского Центра экстремальных видов спорта, которым руководит Евгений КАТКОВ, новенький австрийский мотоцикл «КТМ».

Завершающим пунктом программы пресс-тура стал Дворец культуры «Ровесник», где на вопросы журналистов ответили Глава городского округа Заречный Андрей ЗАХАРЦЕВ и директор Белоярской АЭС Иван СИДОРОВ. Завершили представление нашего города приезжим гостям творческие коллективы ДК.



«Очень приятно было услышать много позитивных и даже восторженных впечатлений о нашем городе. Журналисты отметили его чистоту и уют, обилие лесопарковых зон и благоустроенных общественных территорий, высокий профессиональный уровень руководителей в культуре, спорте, образовании. А наши творческие коллективы, подарившие гостям небольшой концерт, по словам самих участников пресс-тура, завершили их насыщенный день «потрясающим эмоциональным взрывом».

Такие мероприятия ещё более усиливают нашу гордость Заречным и уверенность в правильности выбранного вектора развития территории. Спасибо всем, кто вносит свой вклад в процветание нашего города!» – подвел в соцсети итоги мероприятия Глава городского округа Андрей ЗАХАРЦЕВ.



Фото: информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный



СКИДКИ на ЛЕКАРСТВА и другие товары до

30%

АПТЕКИ
Живика

 Ингавирин 90 мг, 10 капсул Скидка 15%	 Солпадеин Фаст 65 мг + 500 мг, 24 растворимых таблетки Скидка 20%	 Канефрон Н 60 таблеток Скидка 20%	 Максиколд Рино порошок, 15 г, 10 пакетиков со вкусом лимона Скидка 20%	 Вольтарен пластыри, 30 мг/сут., 2 шт. Скидка 20%
 Артра 120 таблеток Скидка 25%	 Кальций-Д3 Никомед Форте 120 жев. таблеток с ароматом лимона Скидка 20%	 Ибупрофен Велфарм 200 мг, 30 таблеток Скидка 20%	 Экофурил 200 мг, 16 капсул Скидка 25%	 Спазмалин 20 таблеток Скидка 25%
 Афобазол 10 мг, 60 таблеток Скидка 25%	 Кардиомагнил 75 + 152 мг, 100 таблеток Скидка 25%	 Магне В6 60 таблеток Скидка 30%	 Лазолван раствор для приёма внутрь и ингаляций, 7,5 мг/мл, 100 мл Скидка 20%	 Креон 10000 150 мг, 20 капсул Скидка 20%
 Гептрал 400 мг, 20 таблеток Скидка 20%	 Лактофильтрум 0,5 г, 60 таблеток Скидка 20%	 Лавомакс Нео 125 мг, 10 таблеток Скидка 20%	 Алмагель А суспензия, 170 мл Скидка 30%	 Венарус 100 мг + 900 мг, 30 таблеток Скидка 30%

г. Заречный ул. Алещенкова, 8 ул. Ленинградская, 9Б

Срок проведения акции с 1 по 31 октября 2023 года. В акции участвует ограниченный ассортимент товаров. Предложение действительно во всех аптеках «Живика». Скидки предоставляются в размере, не менее указанного. Количество товара со скидкой ограничено. Реальное изображение товаров может незначительно отличаться от изображений в данном макете. Рекламуемые товары изготовлены и реализуются в полном соответствии с государственными стандартами и законами Российской Федерации. Все товары категории 18+.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

ЛИДЕРЫ ОБЩЕСТВЕННОСТИ УБЕДИЛИСЬ В ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ БАЭС

Белоярская АЭС открыта перед общественностью — это подтвердила презентация годового отчёта по экологической безопасности атомной станции за 2022 год, проведенная на заседании Общественной палаты Свердловской области 28 сентября.

Параметры природопользования Белоярской АЭС определяют 17 разрешительных документов (лицензий, аттестатов аккредитации и т. д.). Специалисты атомной станции представили региональным общественным лидерам и журналистам основные направления природоохранной деятельности предприятия.

В числе основных факторов воздействия на окружающую среду, которые контролируются на Белоярской АЭС — радиационный, химический, тепловой, образование отходов. Например, непрерывно ведётся радиационный контроль гамма-фона местности (результаты можно круглосуточно видеть в открытом доступе на <http://www.russianatom.ru>), контролируются вода, воздух, почва, донные отложения, рыба из Белоярского водохранилища, а также молоко, мясо, овощи, ягоды местного происхождения.



Все показатели свидетельствуют о безопасности Белоярской АЭС для окружающей среды и населения.

По данным Минприроды Свердловской области, доля Белоярской АЭС в валовом объёме воздействия промышленности региона на атмосферу и водные объекты составляет сотые доли процента.

Белоярская АЭС регулярно проводит природоохранные мероприятия, том числе ежегодно с 2017 года зарыбляет Белоярское водохранилище мальками толстолобика, а с недавних пор — ещё и мальками белого и чёрного амура.

Таким образом, Белоярская АЭС успешно достигает провозглашённых ООН целей устойчивого развития «Ответственное потребление и производство» и «Недорогостоящая и чистая энергия».

«На Белоярской АЭС осуществляется системное и комплексное обеспечение экологической безопасности и ведение природоохранной деятельности. Каждый сотрудник нашей атомной станции понимает, что выполнение требований экологической безопасности — это очень важная и неотъемлемая часть его работы», — отметил директор атомной станции Иван Сидоров.



ЗА 10 ЛЕТ – 483 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ НА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

С 2013 года Белоярская АЭС направила на благотворительность около полумиллиарда рублей. Среди наиболее крупных направлений можно выделить: приобретение оборудования для медико-санитарной части №32, строительство «Экологического парка» на прибрежной территории Заречного, реконструкция Таховского бульвара. Итоги десятилетнего сотрудничества городской администрации и атомной станции подвели во время пресс-конференции глава Заречного Андрей ЗАХАРЦЕВ и директор Белоярской АЭС Иван СИДОРОВ.

Чтобы жителям Заречного было комфортнее заботиться о своем здоровье, атомная станция отремонтировала первый этаж поликлиники с регистратурой, кабинетом неотложной помощи и просторной зоной ожидания. Также при поддержке Белоярской АЭС был приобретен аппарат компьютерной томографии. После его покупки пропала необходимость тратить время на дорогу к областному центру для прохождения обследования.

Значимым направлением в 2022 году было завершение благоустройства пешеходного бульвара, посвященного советской дружбе атомных городов - Заречного и чешского Тахова. На выделенные средства были установлены: амфитеатр, физкультурно-оздоровительные сооружения, детские игровые зоны и взрослые площадки для тихого отдыха. Кроме того, материальная поддержка пошла на озеленение и освещение территории, обеспечение доступной среды для маломобильных групп населения.

В 2023 году на «атомные» средства началось строительство экологического парка, который

соединит обновленный Таховский бульвар и недавно открытую набережную. Эко-парк будет включать в себя детские зоны для младшего и старшего возраста, качели и беседки у воды, площадку для воркаута и настилы для йоги. При этом новый объект не будет нарушать экосистему леса и сохранит исторические объекты — фигуры драконов из литого бетона в береговой зоне и деревянные скульптуры, которые сейчас на реконструкции. Идеей для общего оформления парка станут сказки Павла Бажова, неразрывно связанные с историей Урала.

«На протяжении многих лет Росэнергоатом, Белоярская АЭС и руководство городского округа сообща реализуют проекты, направленные на улучшение общественной и социальной жизни в Заречном. Наша задача и дальше продолжать эту работу с учётом мнения горожан и при поддержке отрасли. Вместе нам предстоит ещё многое сделать, чтобы жизнь атома стала еще комфортнее и интереснее. Сейчас одной из важных работ является дальнейшая модернизация поликлиники. На её совершенствование было выделено 80 миллионов рублей», — отметил директор Белоярской АЭС Иван СИДОРОВ.

Также Белоярская АЭС более 10 лет сотрудничает с культурными, религиозными и спортивными организациями. Благотворительная помощь была оказана Храму-Памятнику на Крови в Екатеринбурге, Уральскому академическому филармоническому оркестру, централизованной культурно-досуговой сети «Романтик», спортивной школе «Атом» и другим.

Управление информации и общественных связей Белоярской АЭС

